
Zpráva o činnosti Revizní komise Skandinávského domu v roce 

2025 
Revizní komise (RK) během roku 2025 průběžně monitorovala a kontrolovala činnost Skandinávského 

domu na základě zejména zápisů ze schůzí i jednotlivých akcí. Konstatovala, že se daří naplnit poslání 

Skandinávského domu, seznamovat české občany s kulturou Severu, zejména s literaturou a filmovou 

tvorbou formou pořádání kulturních akcí pro veřejnost a dalších vzdělávacích aktivit. Nedílnou součástí je i 

provoz veřejné knihovny se specializovaným fondem. Další informace o severských zemích lze získat i 

z webových stránek Skandinávského domu a profilech na sociálních sítích. Lze zde získat i informace o 

kulturním dění v ČR se vztahem k severským státům. 

Revizní komise na své schůzce 18.11.2025 zhodnotila činnost Skandinávského domu za poslední ukončený 

rok 2024 i část roku 2025. Bylo zhodnoceno, že granty se daří nadále získávat (nejen z Ministerstva kultury). 

RK doporučuje dodržovat termíny konání akcí, neboť podmínky grantů jsou někdy neobvykle přísné a jen 

přesun plánovaných akcí na jiný termín může zavdat pokutování ze strany dárců grantu. To se také stalo, i 

když pokuta, resp. vrácení části dotace ve výši 600 Kč je spíše symbolického charakteru. 

Kontroly vyúčtování ze strany poskytovatelů dotací jsou hodnoceny  kladně, splňují všechny náležitosti, 

jako např. fotodokumentaci akcí, účetnictví je vedeno průkazně a jsou v souladu se žádostmi předmětné 

smlouvy o dotaci.. To je důležité, protože jinak bychom se mohli dostat do problémů se získáním dotace na 

další rok. 

Finance potřebné pro činnost Skandinávského domu jsou získávány nejen z dotací a grantů, ale poměrně 

výrazně i z členských příspěvků a vstupného na akce. Také je zajímavý příjem z prodeje knih. 

RK se dále se zaměřila zejména na činnost v roce 2024 a část roku 2025. Bylo konstatováno, že 

Skandinávský dům má stálé partnery ze stran severských ambasád, zároveň doporučuje se pokusit najít 

nové sponzory například ze severských firem působících u nás. 

RK se dále zaměřila na kontrolu Hlavní knihy a Výsledovky Účetnictví 2025, kde neshledala žádných 

nesrovnalostí. 

RK zjistila, že na webu Skandinávského domu nejsou záznamy z jednání RK, dává na zvážení vedení 

Skandinávského domu, zda by se neměly doplnit.  

Revizní komise oceňuje velký přínos Skandinávského domu, pěkné webové stránky a výborně udělané 

výroční zprávy, za což patří určitě velký dík předsedovi Skandinávského domu Michalovi Švecovi. 
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